
DOPUSTI V SINDIKALNIH ZMOGLJIVOSTIH

Povečan pritisk na lastne zmogljivosti
Že v druglh sredatvlh Javnega obveščanja Je bllo

allšatl, da ae našl IJudJa klfub padanfu atandarda
nočejo odpovedatl dopustovanju v obmoraklh krajlh.
Le radkl ao blll tlstl, kl ao oatall doma.

Naši delovni ljudje pa niso
množično zasedali hotelov; te
so prepuščali finančno »moč-
nejšim« tujim turistom. Po-
mešali so se med množične
obiskovalce številnih avto-
kampov vzdolž Jadranske
obale, zasedli pa so do polne-
ga tudi vse sindikalne domo-
ve. Teh pa so delovne organi-
zacije v preteklosti postavile
precej, čeprav je v začetku ka-
zalo, da so to nesmotrne inve-
sticije. Obiskovali so jih
predvsem tisti, ki so imeli naj-
nižje osebne dohodke. Danes
pa se je vse to precej obmilo.
Tudi za tiste, ki imajo boljše
osebne dohodke so domovi
zdaj zelo zanimivi.

Zanimalo nas je kakšen je
bil položaj v naši občini. Hote-
li smo ugotoviti ali se v zad-
njih letih pritisk na domove
povečuje in ali so morali zara-
di tega zmaiyšati dolžino bi-
vanja.

V ljubljanski Iskra Com-
merce imajo 7 sedempostelj-
nih apartmajev v Maredi pri
Umagu, 4 apartmaje pa na
Cresu. Dva sta sedempostelj-
na, dva pa štiriposteljna. V
Stupicah pri Pulju imajo 3
prikolice, 6 v avtokampu Po-
lari pri Rovinju, 7 v Maredi in
2 v Uliki pri Poreču. Ležišč je
torej precej. Kot smo zvedeli
je bila njihova zasedenost
med glavno sezono stoodstot-

na. Imeli so 10- dnevne aranž-
maje po pristopnih cenah. V
prikolicah je veljala dnevna
oskrba 1.200 dinarjev v apart-
majih pa 1.500. V predsezoni
so bile te cene nižje. Prikolica
800 dinarjev, apartma pa 1.000
dinarjev

V predsezoni in posezoni že
po pravilu zasedenost ni sto-
odstotna, pač pa je zato veliko
večji pritisk v glavni sezoni.
Kot pravijo pri Iskra Com-
mercu so ryihove počitniške
zmogljivosti iz leta v leto bolj
zaželjene.

Ena tistih delovnih organi-
zacij, ki je v preteklosti posve-
tilâ  izjemno pozornost delav-
skemu standardu in zgradila

" precejšnje počitniške zmoglji-
vosti je Ljubljanska banka.
Povejmo, da gre za Ljubljan-
sko banko združeno banko in
drugi dve poslovni enoti, ki
imata svoj sedež v naši občini
- Gospodarska banka Ljub-
Ijana in Stanovarysko komu-
nalna banka Ljubljana. Vse
tri imajo namreč skupne po-
čitniške domove ter kamp

prikolice.
Kot vsako leto so tudi letos

izdelali takoimenovane pred-
nostne kriterije, po katerih so
delavcem dode^evali posa-
mezne termine, ki so bili tudi
letos desetdnevni. Banka ima
dom v Strunjanu s 110 ležišči,
dom v Moščeniški Dragi s 54

ležišči, dom v Bohiryu s 33
ležiAči, 2 garsonjeri oa LQ£U_
nju in 10 prikolic. Poleg tega
pa imata Gospodarska in Sta-
novanjsko - komunalna ban-
ka še nekaj prikolic in drugih
zmogljivosti, ki pa v tem pre-
gledu niso zajete.

Cene so se gibale od 1.000.-
dinaijev y domu v Bohinju,
kjer si obiskovalci sami kuha-
jo, do 3.500.- na Lošinju v gar-
sonjerah. Cene vsekakor niso
bile pretirane, saj so imeli ve-
lik pritisk delavcev in so jih
morali precej tudi odkloniti.
Se največje je bilo povpraše-
varye za letovanje v Moščeni-,
ški Dragi, najmanj pa v Bohi-
nju; ta dom je precej bolj zase-
den pozimi. Za dom v Stru-
njanu pa bi lahko rekli, da je
večnamenski, saj je v predše-
zoni in posezoni na voljo Izo-
braževalnemu Centru Ljub-
Ijanske banke, kjer usposab-
Ijajo svoje delavce za najra-
zličnejše bančne poklice. V
njem imajo zdaj vsako leto tu-
di kolonijo za otroke svojih
delavcev. Teh je bilo letos pri-
bližno 70.

Glede na finančne težave
delavcev so se pri Ljubljanski
banki odločili za posnemanja
vredno novost. Vsak delavec
je moral vplačati akontacijo
pred odhodom na letovanje.
Preostali dolg so jim razdelili
v tri enake obroke, ki jim jih
odtegujejo od osebnih dohod-
kov. Tako so še več delavcem
omogočili spodobno leto-
vanje.

Jurij Popov


